

«Сделай шаг! Помоги нам помочь другим!»

Благотворительная акция, направленная на поддержку семей, воспитывающих лежачих детей, прошла в Островце.



«Сделай шаг! Помоги нам помочь другим!» – этими словами волонтеры отрядов «Крылья» Островецкого ЦТДиМ, «Прамень» ТЦСОН и сотрудники ЦКРОиР призывали островчан и гостей города присоединиться к сбору средств гигиены или денежных средств на их приобретение.

В этот раз активисты предложили «шагнуть» навстречу семьям лежачих детей-инвалидов.

Мимо ярких следочков на тротуаре, ведущих к магазинам бытовой химии, и волонтерских корзин не проходил никто – видно, равнодушию в нашем городе места нет и, надеемся, не будет.



Спасибо всем, кто поучаствовал в этой акции!